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Poziv nevladnim organizacijam za imenovanje članov Programskega sveta RDO Postojnska jama - Zeleni kras
Spoštovani!

Regionalna destinacijska organizacija Postojnska jama – Zeleni kras skrbi za usklajeno in poenoteno delovanje turističnih subjektov v regiji, s čimer zagotavlja učinkovito povezovanje naravne in kulturne dediščine tega območja. Posebno pozornost namenja oblikovanju kakovostne ponudbe celovitega preživljanja prostega časa, ki bo panogi omogočila razvoj v smeri stacionarnega in doživljajskega turizma. 
Na osnovi poziva RRA Zeleni Kras vabimo nevladne organizacije, ki delujejo na področju delovanja RDO in imajo sedež na območju Primorsko-notranjske regije, k predlaganju kandidatov za predstavnike NVO v programskem svetu Regijske destinacijske organizacije (RDO) Postojnska jama – Zeleni kras.
V naši regiji bosta nevladni sektor v Programskem svetu RDO zastopala predvidoma 2 predstavnika nevladnih organizacij, ki delujejo na področju turizma in sicer 1 predstavnik s področja občin Ilirska Bistrica, Pivka in Postojna in 1 predstavnik s področja občin Bloke, Cerknica in Loška dolina. Kandidate lahko predlaga vsaka nevladna organizacija s sedežem v eni od občin.
Za predlaganje kandidatov in izbor članov programskega sveta RDO se bo uporabljal "Poslovnik postopka izbora predstavnikov nevladnih organizacij", ki je dosegljiv na spletni strani www.boreo.si/pozivRDO. 
Seznam predlaganih kandidatov bo objavljen na spletni strani www.boreo.si/pozivRDO. V kolikor bo predlaganih več kandidatov, kot je število predvidenih predstavnikov NVO na posameznem območju, bomo  v skladu s poslovnikom izvedli volitve.
1. Predstavniki NVO v Programskem svetu RDO Postojnska jama - Zeleni kras
V postopku izbora predstavnikov NVO v programskem svetu RDO Postojnska jama – Zeleni kras se izbira 2 predstavnika NVO, ki delujejo na področju turizma,  in sicer 1 predstavnik s področja občin Ilirska Bistrica, Pivka in Postojna in 1 predstavnik s področja občin Bloke, Cerknica in Loška dolina.
2. Način oddaje predlogov
Predloge za kandidaturo zbira Regijsko stičišče za nevladne organizacije PNR BOREO. Prijave lahko oddate s priporočeno pošiljko v zaprti ovojnici z označbo organizacije in napisom "PS RDO".
Naslov za poštno pošiljanje:
Mladinski center Postojna

Vilharjeva ulica 14a, p.p. 126

6230 Postojna

Ob oddaji pošiljke na pošto morajo prijavitelji na e-poštni naslov info@boreo.si poslati sporočilo o oddaji vloge na poziv z navedbo prijavitelja.

3. Rok za oddajo predlogov
Rok za prijave je ponedeljek, 16. 11. 2015 (najkasneje na ta dan mora biti prijava oddana na pošto).
4. Sodelovanje v komisiji za izbor

Predstavniki nevladnih organizacij, ki prijavljajo kandidate, lahko sodelujejo v komisiji za izbor kandidatov v Razvojni svet NKR. Kandidati ne morejo sodelovati v komisiji. 

5. Upravičeni predlagatelji

Kandidate lahko predlagajo vse nevladne organizacije (društva, zveze društev, zasebni zavodi, ustanove in fundacije) s sedežem v Primorsko-notranjski statistični regiji torej v občinah Bloke, Cerknica, Ilirska Bistrica, Loška dolina, Pivka in Postojna. 
6. Rokovnik izvedbe postopka


10. 11. 2015 
objava poziva za prijavo kandidatov 
17. 11. 2015 
rok za oddajo prijav kandidatov
19. 11. 2015 
seja komisije za odpiranje prijav in objava seznama kandidatov
23. 11. 2015 
začetek volitev (pogojno)
26. 11. 2015 
zaključek volitev (pogojno)
27. 11. 2015 
seja komisije za pregled glasovnic in izdaja sklepa o imenovanju (pogojno)

7. Dodatne informacije
Dodatne informacije lahko dobite na spletni strani www.boreo.si, lahko pa nam tudi pišete na info@boreo.si ali pokličete na 041 578 131 (Ana Širca).
8.  Dostop do dokumentov

Celotno besedilo razpisa, dokumente v zvezi s postopkom izbora in obrazce najdete na spletnem naslovu www.boreo.si/pozivRDO, kjer so na voljo tudi vse dodatne informacije in kontakti za vprašanja.
Registracija za volitve

Če bo prijavljenih kandidatov na posameznem območju več, kot je na voljo mest za predstavnike NVO v RDO, bodo izvedene volitve v elektronski obliki. Volitve bodo potekale prek Portala za upravljanje z NVO, ki smo ga pripravili v regijskem stičišču. 
Za dostop do volilnega obrazca potrebujete zato dostop do portala, ki si ga priskrbite tako, da vašo organizacijo registrirate na spletnem naslovu http://www.boreo.si/NVO, kjer v spodnji obrazec (pod naslovom "Še niste registrirani?" vnesete davčno ali matično številko in pritisnete na gumb "Zaprosi za dostop".

V nadaljevanju v obrazcu "Podatki o nevladni organizaciji" vnesete ali pregledate podatke in jih po potrebi popravite, pri čemer vas prosimo, da se držite navodil.
Ko bo registracija opravljena, vas bomo po pregledu o zaključku le-te obvestili prek e-pošte, ki ste jo vnesli pri uporabniku.

O začetku volitev vas bomo nato obvestili preko e-pošte, vaš glas pa boste lahko oddali prek glasovalnega obrazca v portalu.
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